



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗАКОН

О внесении изменений в Закон Тамбовской области «Об оплате труда лиц, замещающих государственные должности»

Принят Тамбовской областной Думой

28 октября 2016 года

Статья 1

Внести в Закон Тамбовской области от 30 мая 2008 года № 393-З «Об оплате труда лиц, замещающих государственные должности» (газета «Тамбовская жизнь», 2008, 31 мая; 2010, 6 января, 7 мая; 2011, 11 февраля, 1 июня, 2 августа, 14 октября, 11 ноября; 2012, 29 мая; 2013, 13 марта; сайт сетевого издания «Тамбовская жизнь» (www.tamlife.ru), 2013, 29 июля) следующие изменения:

1) абзац первый статьи 1 дополнить словами «(далее — область)»;

2) часть 3 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«3. Лицам, замещающим должности, указанные в статье 1 настоящего Закона, могут выплачиваться премии за выполнение особо важных и сложных заданий.

Премирование может осуществляться за месяц (квартал, полугодие, год) либо единовременно за выполнение конкретного особо важного и сложного задания. Премирование производится в пределах фонда оплаты труда соответствующего органа государственной власти области, иного государственного органа области, в котором лицо замещает государственную должность.

Основаниями для принятия правового акта (акта) о выплате премии за выполнение особо важных и сложных заданий лицу, замещающему государственную должность, являются:

участие в разработке, подготовке, проведении особо значимых для области мероприятий (проектов);

участие в разработке особо значимых для области правовых актов; выполнение заданий высокой напряженности и интенсивности (большой

председателя Контрольно-счетной палаты области», «аудитор Контрольно-счетной палаты области», — на основании решения председателя Контрольно-счетной палаты области, принимаемого в форме приказа председателя Контрольно-счетной палаты области.

Размер премии лица, замещающего государственную должность, определяется тем органом государственной власти области, иным государственным органом области, должностным лицом, к компетенции которого в соответствии с настоящей частью относится принятие решения о премировании конкретного должностного лица. Размер премии устанавливается либо в абсолютном выражении, либо в процентном отношении к ежемесячному денежному вознаграждению, установленному по соответствующей государственной должности.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Глава администрации
области А.В.Никитин

г. Тамбов
«02 » ноября 2016 г.

№ 7 - 3